

西班牙加维:翩翩少年郎

喋喋不休

卡塔尔王子感谢中国网友



在揭幕战中,因为神似吉祥物拉伊卜,卡塔尔小王子在网络走红,不少网友甚至专门为他做了表情包。没想到小王子竟然知道了,他专门拍摄了一段视频,对中国网友表达感谢,并邀请大家一起看球!

@一觞甜酒: 哈哈……馄饨皮小王子怪可爱的。

@CoachBanner: 嘘寒问暖不如打笔巨款,我代收!

@百岁吖: 中国网友的影响力还真不小,这也行。

@手机不为人知那些事: 可爱的小王子,欢迎你来到中国玩。

@嘿嘿嘿嘿: 王子看我!看我!我这收留心碎王子!

@瑞鹤的鹤: 妈妈,我出息了,有王子邀请我去世界杯。

@一口吧唧猫koi-: 王子真是“多财多亿”,“凭亿近人”啊!

@一一会很酷: 本人也是被王子谢过的人啦,人生履历又丰富了。

加纳队集体化身外卖小哥



近日,一段加纳球员身穿美团外卖训练服的视频传遍网络。球员用“烫嘴”的中文祝大家世界杯看球快乐,还祝福大家元旦、劳动节等各种节日快乐。而且将美团外卖的“送手机,送鲜花,送猫粮也快”穿在身上毫无违和感,看他们努力念中文的样子可爱满满,害羞的样子莫名呆萌。

@娱乐老公公: 天呀,这也太有喜感了吧,加纳队的训练服居然跟我们外卖小哥撞衫了呀,哈哈,真心让人笑不活。

@做自己喜欢的安妮: 真是惊喜又意外呀,这身黄色衣服不细心看还以为是为外卖小哥呢,哈哈,原来是加纳队员哦。

@不爱吃葱的CC: 要不是肤色的差异,真以为为美团外卖小哥组团去参加足球比赛了。

@红酒白酒品鉴师: 踢完球就去送外卖。

本报综合报道

娓娓道来

11月24日凌晨的阿图玛玛体育场,西班牙7:0击败哥斯达黎加,迎来队史世界杯最大比分胜利。6名球员斩获进球,其中包括18岁的加维。就在一个月前,加维刚刚击败贝林厄姆、穆西亚拉等人,先后斩获科帕奖、金童奖。

出道 18岁身价9000万欧元,违约金10亿欧元

别看场上的加维充满斗志和好胜心,控球、组织显得非常成熟,场下的他其实还是个孩子。加维的父亲佩斯直言:“他觉得自己仍然在校园里。”

2004年8月5日,加维出生在塞维利亚南部大约30公里的一个村庄,父亲佩斯经营着一家小酒吧。6岁到8岁时,加维被送到当地的一家体育俱乐部练习足球。现年65岁的巴斯科是加维的启蒙教练:“我们在一起相处了两年,他非常内向,但爱开玩笑,爱吐舌头的习惯小时候就有。”

后来,皇家贝蒂斯的球探发现了加维,年仅8岁的他开始接受专业足球训练。11岁时,加维代表皇家贝蒂斯参加了一场锦标赛,当选赛事最佳球员,吸引了巴塞罗那的注意力,并很快被带到了加泰罗尼亚。

父母似乎总是很难跟上加维前进的脚步。效力皇家贝蒂斯时,父亲佩斯应聘成为球队的勤杂工,

方便照顾儿子。加盟巴塞罗那后,父母决定举家搬迁,但考虑到成本及未来的不确定性,起初有些拿不定主意,年少的加维劝慰父母:“不用担心,等到12岁时,我就会被一家大俱乐部签下了。”

小加维当时的话听起来有些天真,但他在球场上始终充满斗志,没有让父母等待太久。身处拉玛西亚青训营,

加维进步神速,在各项青少年比赛中打破多项进球纪录。2020年9月,他与巴萨签下第一份职业合同,今年9月,合同延长至2026年,违约金高达10亿欧元。此外,他目前的身价高达9000万欧元。

蝶变 一年内多次跳级,“大家都爱加维”

去年上半年,加维刚开始代表巴塞罗那二队参加西乙联赛,出场次数并不多。但从去年8月开始,加维迅速升入一队,并在8月底上演西甲首秀,9月中旬亮相欧冠赛场,12月中旬收获西甲处子球,以17岁零135天超越梅西,成为队史第三年轻的进球者。

几乎与此同时,刚满17岁的加维吸引了恩里克们的注意,得到西班牙国家队的召唤,并在欧国联半决赛对阵意大利的比赛中首次登场,以17岁零62天成为西班牙队史最年轻的出场球员。今年6月5日,加维收获国家队首球,以17岁零304天成为西班牙队史最年轻的进球者。

恩里克给予年轻的加维高度评价:“没人不喜欢他,大家都爱加维。”恩里克还透露,早在5年前,加维只有十三四岁的时候,他就看到过相关的比赛视频,“最让人吃惊的还是他的年龄,没有人在他这般年轻时如此成熟。”

从二队、一队到国家队,从西甲赛场、欧冠赛场到国际赛场,过去一年多,加维的生活发生了翻天覆地的变化。身处聚光灯下,在众多大牌队友的带动下,他开始开着豪车参加训练,但他会时常停车,给球迷签名,也会时不时回到二队,看望一下曾经的队友。

荣誉 获科帕奖、金童奖,世界杯首秀连破纪录

巴塞罗那、西班牙坐稳主力位置,加维也在个人荣誉上收获颇丰。今年10月,在表彰世界足坛最优秀年轻球员的两大奖项科帕奖、金童奖的评选中,加维力压贝林厄姆、穆西亚拉等人,轻松胜出。

金童奖创办于2003年,首届由荷兰球星范德法特获得,随后4年,鲁尼、梅西、法布雷加斯、阿圭罗先后获奖。过去十余年间,帕托、巴洛特利、博格巴、斯特林、姆巴佩均获得过金童奖,2020年的获奖者为哈兰德,2021年的获奖者为佩德里。

加维是继梅西、佩德里之后,第3位荣膺该奖项的巴萨球员。他在接受采访时表示:“梅西是历史上最出色的球员,能和他获得同一奖项,我感到非常自豪。佩德里也是一位非常棒的队友,他给予了我很多帮助。”

顺理成章,加维轻松入围卡塔尔世界杯西班牙

队26人大名单。对阵哥斯达黎加的比赛,恩里克安排其首发登场。18岁零110天,加维成为队史世界杯出场最年轻的球员,同时成为队史世界杯最年轻的进球者。

即使放眼整个世界杯历史,加维的出场和进球也有着重大的历史意义。他是世界杯历史上第3年轻的进球者,仅次于罗萨斯(18岁零93天)和贝利(17岁零239天)。

赛后,加维被评为全场最佳球员,对于自己打破又一项纪录,他并没有太多实感,“现在的感觉并不强烈,很多事情可能要等到很多年后才能明白其中的意义。”为何世界杯首秀踢得如此自如?加维知道自己是场上最年轻的球员,所以尊重每一个人,“我从小就这样踢球,无论什么比赛,都要发挥出最好的状态。”

故事 人们常会看到队友蹲下给他系鞋带的场景

围绕着加维的成长故事,有一件事情永远绕不开。虽然已经是世界闻名的青年球星,加维却根本不会系鞋带。所以人们经常会看到,队友蹲下给加维系鞋带的场景。

关于这一趣事,坊间流传着两种说法。一种是说,加维总是在比赛前非常紧张,根本没法系紧鞋带;而另一种则是说,加维从小就习惯松开鞋带踢球,他不会系鞋带,也从来没被绊倒过,所以对他来说这也从来不是问题。

总之,当加维在场上奔跑的时候,他的鞋带经

常会散开,有时候是左脚,有时候是右脚,队友们会经常发现他的鞋带开了,然后加维就会一脸难为情,让队友帮他系鞋带。

当然,这个小插曲只是增添了茶余饭后的笑料,反而也让更多的球迷注意到了这个英俊爽朗的小伙子。由于加维还没到成年队的年龄,所以他的球衣号码不在正式名单的1-25号之内,如今的他身穿30号球衣。也许是冥冥之中的巧合,同样在巴塞罗那成长成名的梅西,第一件巴萨的球衣,也是30号。

本报综合报道